         Szanowni Państwo,

         poniżej zamieszczamy informacje dla osób aplikujących na drugi stopień Szkoły Letniej 
Nauczanie o Holokauście.

1. Kryteria kwalifikacji: 

Szkoła Letnia drugiego stopnia jest programem skierowanym do osób spełniających poniższe kryteria: 
- kandydaci są absolwentami Szkoły Letniej stopnia podstawowego z lat 2006 – 2015 lub ubiegali się o uczestnictwo w Szkole Letniej stopnia podstawowego w ubiegłych latach, lecz ze względu na posiadane zbyt wysokie kwalifikacje nie zostali zakwalifikowani do programu;  

- kandydaci aplikowali do poprzednich edycji Szkoły Letniej II stopnia (2015, 2016, 2017), ale ze względu na określony limit miejsc nie zostali przyjęci;
- kandydaci są czynnymi nauczycielami szkół ponadpodstawowych, którzy uczą przedmiotów humanistycznych (historia, wiedza o społeczeństwie, język polski, wiedza o kulturze, etyka, religia);
- kandydaci nie tylko nauczają o Holokauście, ale także podejmują działania na rzecz przywracania pamięci o ofiarach Holokaustu, polsko-żydowskiej historii oraz zachowania dziedzictwa żydowskiego, o czym poinformowali w formularzach rekrutacyjnych; 
- kandydaci są liderami w swoich społecznościach lokalnych, działają w organizacjach pozarządowych, instytucjach kultury, pracują z nauczycielami i młodzieżą. 
Z jednej placówki może zostać przyjęty tylko jeden nauczyciel.
2. Wymagane dokumenty:
- prawidłowo wypełniony formularz zgłoszeniowy (w formie elektronicznej)
Odebranie wypełnionego formularza zgłoszeniowego zostanie potwierdzone przez organizatorów Szkoły Letniej. Jeśli nie otrzymają Państwo takiego potwierdzenia, będzie to oznaczało, że Państwa zgłoszenie do nas nie dotarło.

- deklaracja udziału we wszystkich zajęciach ujętych w programie (osoby przyjęte do tegorocznej Szkoły Letniej prosimy o przesłanie w załączniku do maila deklaracji uczestnictwa we wszystkich zajęciach uwzględnionych w programie. Warunkiem otrzymania dyplomu potwierdzającego udział w Szkole Letniej jest pełna frekwencja podczas zajęć). 
3. Świadczenia:

- organizatorzy pokrywają koszty zakwaterowania (dla osób spoza Krakowa) w Domu Gościnnym UJ „Przegorzały” (pokoje dwuosobowe z łazienkami) 
- organizatorzy pokrywają koszty wyżywienia (śniadanie, obiad, kolacja). Wszystkie posiłki  oferowane są w restauracji Domu Gościnnego Przegorzały w którym zakwaterowani są uczestnicy. 
                   - uczestnicy sami pokrywają koszty dojazdu do Krakowa i z powrotem. 
Informacja o wynikach rekrutacji zostanie przesłana Państwu na adres mailowy, podany w formularzu rekrutacji  7 czerwca 2018. Bardzo prosimy o sprawdzenie w tym dniu skrzynki mailowej.
Informacje: 

szkola.letnia2018@gmail.com
